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Biblioteket ger mig möjlighet att läsa i lugn och ro
Jag har möjlighet att påverka bibliotekets inköp

Biblioteket uppfyller de krav som jag tycker att det är rimligt att ställa
Biblioteket har bra öppettider
Det är lätt att hitta det jag söker i biblioteket
Jag är på det hela taget nöjd med biblioteket
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Personalen är serviceinriktad
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Jag har möjlighet att påverka bibliotekets inköp
Jag vet hur man söker i biblioteks katologen OPAC
Jag har möjlighet att påverka bibliotekets inköp
Jag vet hur man söker i biblioteks katologen OPAC

Huvudbiblioteket förslag
Huvudbiblioteket Positivt/Negativt

Kommentarer filialer

Anledning till besök och aktiviteter under besök – Huvudbiblioteket
Anledning till besök och aktivteter under besök – Djurö
Anledning till besök och aktiviteter under besök – Hemmesta
Anledning til besök och aktiviteter under besök - Ingarö
Bakgrundsfaktorer



Biblioteket uppfyller de krav som jag tycker att 
det är rimligt att ställa.

4,48
4,69

7 %
1 %

89 %
97 %

Tillbaka till index

Huvudbiblioteket 4,46
2012 4,96
2011 4,46
2010 4,63
2009 4,53

Hemmesta 4,62 Djurö 4,67 Ingarö            4,32
2012 4,64 2012 4,61 2012 4,85

2011 4,81 2011 4,80 2011 4,99

2010 4,81 2010 4,38 2010 4,99

2009 4,83 2009 4,67 2009 5,00



Biblioteket har bra öppettider

4,31
4,35

11 %
6 %

85 %
98 %

Tillbaka till index

Huvudbiblioteket 4,42
2012 4,44
2011 4,34
2010 4,33
2009 4,19

Hemmesta 4,11 Djurö 4,10 Ingarö            4,10
2012 4,14 2012 4,35 2012 4,14

2011 4,43 2011 4,28 2011 4,78

2010 4,22 2010 4,25 2010 4,90

2009 4,33 2009 4,15 2009 4,80



Det är lätt att hitta i biblioteket

Det är lätt att hitta i det jag söker i biblioteket

4,25
4,48

8 %
4 %

82 %
89 %

Tillbaka till index

Huvudbiblioteket 4,22
2012 4,51
2011 4,35
2010 4,33
2009 4,26

Hemmesta 4,48 Djurö 4,44 Ingarö            4,10
2012 4,22 2012 4,65 2012 4,55

2011 4,58 2011 4,61 2011 4,98

2010 4,48 2010 4,44 2010 4,97

2009 4,52 2009 4,16 2009 4,90

Det är lätt att hitta i biblioteket



Jag är på det hela taget nöjd med biblioteket

4,63
4,76

5 %
1 %

93 %
96 %

Tillbaka till index

Huvudbiblioteket 4,59
2012 4,75

2011 4,51

2010 4,44

2009 4,51

Hemmesta 4,78 Djurö 4,67 Ingarö            4,65
2012 4,73 2012 4,78 2012 4,82

2011 4,74 2011 4,80 2011 5,00

2010 4,62 2010 4,38 2010 5,00

2009 4,69 2009 4,64 2009 5,00



Biblioteket har en trivsam miljö

4,52
4,73

5 %
1%

91 %
95 %

Tillbaka till index

Huvudbiblioteket 4,41
2012 4,71
2011 4,37
2010 4,49
2009 4,47

Hemmesta 4,82 Djurö 4,75 Ingarö            4,65
2012 4,78 2012 4,74 2012 4,77

2011 4,69 2011 4,81 2011 4,98

2010 4,59 2010 4,73 2010 5,00

2009 4,72 2009 4,74 2009 5,00



Det går snabbt att få hjälp av personalen

4,65
4,85

4 %
0 %

93 %
98 %

Tillbaka till index

Huvudbiblioteket 4,61
2012 4,87
2011 4,73
2010 4,49
2009 4,47

Hemmesta 4,82 Djurö 4,81 Ingarö            4,61
2012 4,70 2012 4,83 2012 4,95

2011 4,83 2011 4,72 2011 5,00

2010 4,59 2010 4,73 2010 5,00

2009 4,72 2009 4,74 2009 5,00



Personalen är serviceinriktad

4,65
4,83

6 %
0 %

93 %
97 %

Tillbaka till index

Huvudbiblioteket 4,58
2012 4,87
2011 4,70
2010 4,63
2009 4,57

Hemmesta 4,79 Djurö 5,00 Ingarö            4,68
2012 4,56 2012 4,91 2012 4,91

2011 4,85 2011 4,83 2011 5,00

2010 4,66 2010 4,50 2010 5,00

2009 4,78 2009 4,63 2009 5,00



Personalen är kunnig

4,68
4,76

3 %
0 %

91 %
93 %

Tillbaka till index

Huvudbiblioteket 4,63
2012 4,77
2011 4,68
2010 4,63
2009 4,53

Hemmesta 4,85 Djurö 4,86 Ingarö            4,68
2012 4,54 2012 4,87 2012 4,95

2011 4,81 2011 4,75 2011 5,00

2010 4,81 2010 4,38 2010 4,99

2009 4,83 2009 4,67 2009 5,00



Biblioteket erbjuder tjänster anpassade efter 
mina behov

4,34
4,44

8 %
2 %

83 %
84 %

Tillbaka till index

Huvudbiblioteket 4,31
2012 4,47
2011 4,33
2010 4,44
2009 4,51

Hemmesta 4,25 Djurö 4,53 Ingarö            4,43
2012 4,36 2012 4,35 2012 4,50

2011 4,68 2011 4,58 2011 4,94

2010 4,62 2010 4,38 2010 5,00

2009 4,69 2009 4,64 2009 5,00



Den BOK jag söker finns på biblioteket men är utlånad

3,31
3,90

26 %
10 %

50 %
72 %

Tillbaka till index

Huvudbiblioteket 3,30
2012 3,92
2011 3,72
2010 3,69
2009 3,69

Hemmesta 3,65 Djurö 2,89 Ingarö            3,33
2012 3,94 2012 3,45 2012 4,19

2011 4,07 2011 4,00 2011 4,83

2010 3,86 2010 3,38 2010 4,85

2009 4,15 2009 3,85 2009 4,74

Den bok jag söker finns på biblioteket men är utlånad



Det TIDSKRIFT jag söker finns på biblioteket.

3,78
3,87

10 %
6 %

58 %
59 %

Tillbaka till index

Huvudbiblioteket 3,83
2012 3,89
2011 3,75
2010 3,75
2009 3,82

Hemmesta 3,92 Djurö 2,79 Ingarö            3,96
2012 4,00 2012 3,45 2012 3,93

2011 4,00 2011 4,09 2011 4,77

2010 3,84 2010 3,79 2010 4,88

2009 4,00 2009 3,86 2009 4,85

Den tidskrift jag söker finns i regel på  biblioteket



Biblioteket ger mig möjlighet att läsa i lugn och ro

4,12
4,30

10 %
6%

79 %
82 %

Tillbaka till index

Huvudbiblioteket 4,08
2012 4,27
2011 3,95
2010 3,88
2009 4,11

Hemmesta 3,92 Djurö 2,79 Ingarö            3,96
2012 4,41 2012 4,43 2012 4,21

2011 4,61 2011 4,49 2011 4,82

2010 4,25 2010 4,44 2010 4,78

2009 4,41 2009 4,50 2009 4,84



Jag har möjlighet att påverka bibliotekets inköp

3,81
3,95

7 %
3 %

54 %
60 %

Tillbaka till index

Huvudbiblioteket 3,70
2012 3,88
2011 3,66
2010 -
2009 -

Hemmesta 3,96 Djurö 4,00 Ingarö            4,07
2012 4,00 2012 4,09 2012 4,17

2011 3,91 2011 4,42 2011 4,80

2010 - 2010 - 2010 -

2009 - 2009 - 2009 -

Jag har möjlighet att påverka bibliotekets verksamhet



Jag vet hur man söker i bibliotekskatalogen OPAC

Nej
3 5 %

Ja
65 %

Tillbaka till index

Huvudbiblioteket
Ja Nej

2013 36 % 64 %

Hemmesta Djurö Ingarö            
Ja Nej Ja Nej Ja Nej

2013 46 % 54 % 2013 29 % 71 % 2013 26 % 74 %



Öppna svar positiva och negativa kommentarer - HuvudbiblioteketÖppna svar positiva och negativa kommentarer - Huvudbiblioteket

Tillbaka till index



Öppna svar positiva och negativa kommentarer - HuvudbiblioteketÖppna svar positiva och negativa kommentarer - Huvudbiblioteket

Tillbaka till index



Öppna svar positiva och negativa kommentarer - HuvudbiblioteketÖppna svar positiva och negativa kommentarer - Huvudbiblioteket

Tillbaka till index



Öppna svar positiva och negativa kommentarer - HuvudbiblioteketÖppna svar positiva och negativa kommentarer - Huvudbiblioteket

Tillbaka till index



Öppna svar positiva och negativa kommentarer - HuvudbiblioteketÖppna svar positiva och negativa kommentarer - Huvudbiblioteket

Tillbaka till index



Öppna svar positiva och negativa kommentarer - HuvudbiblioteketÖppna svar positiva och negativa kommentarer - Huvudbiblioteket

Tillbaka till index



Öppna svar positiva och negativa kommentarer - HuvudbiblioteketÖppna svar positiva och negativa kommentarer - Filialer

Tillbaka till index



Öppna svar positiva och negativa kommentarer - HuvudbiblioteketÖppna svar positiva och negativa kommentarer - Filialer

Tillbaka till index



Öppna svar positiva och negativa kommentarer - HuvudbiblioteketÖppna svar positiva och negativa kommentarer - Filialer

Tillbaka till index



Öppna svar positiva och negativa kommentarer - HuvudbiblioteketAnledning till besök Aktiviteter vid besök

Huvudbiblioteket - Anledning

2013 2012 2011 2010 2009

Låna böcker 75% 74% 77% 75% 72%

Fördriva tiden 21% 11% 11% 16% 12%

Studera 13% 12% 8% 9% 10%

Läsa tidningar/tidskrifter 13% 10% 9% 21% 13%

Informationssökning 8% 4% 4% 5% 5%

Annat 8% 11% 9% 12% 10%

Träffa vänner 7% 1% 2% 5% 1%

Låna tidningar/tidskrifter 7%

Kopiera skriva ut 7%

Huvudbiblioteket - Aktivitet
2013 2012 2011 2010 2009

Barn- och ungdomsböcker 43% 24% 21% 21% 26%

Skönlitteratur 28% 30% 31% 33% 29%

Tidningar och tidskrifter 21% 15% 11% 23% 14%

Facklitteratur 19% 18% 26% 20% 20%

Ljudböcker 11%

Film 8% 5% 4% 4% 3%

Musik 6% 5% 2% 7% 3%

Dator 5%

Kopiator 5%

CD-Rom/Dataspel 4% 3% 2% 3% 1%

Tillbaka till index

Kopiera skriva ut 7%

Använda Internet 5%

Besöka utställning 3% 2% 2% 1% 3%

Ta del av samhällsinformation 3% 1% 4% 7% 5%

Skaffa lånekort 3%

Släktforska 2% 1% 0% 2% 1%

E-post 2% 3% 1% 1% 2%

Besöka arrangemang 1%

CD-Rom/Dataspel 4% 3% 2% 3% 1%

Språkkurser 3% 3% 1% 2% 1%

Daisy eller talböcker 2%

2013 2012 2011 2010 2009
Respondenter 149 152 361 146 172



Öppna svar positiva och negativa kommentarer - HuvudbiblioteketAnledning till besök                                                              Aktiviteter vid besök

Djurö bibliotek - Anledning

2013 2012 2011 2010 2009

Låna böcker 57% 65% 74% 62% 77%

Fördriva tiden 24% 26% 16% 19% 13%

Annat 24% 4% 21% 0% 10%

Läsa tidningar/tidskrifter 19% 4% 8% 6% 21%

Studera 10% 9% 13% 19% 23%

Träffa vänner 10% 0% 13% 6% 10%

Använda Internet 10%

Skaffa lånekort 10%

Besöka arrangemang 5%

Djurö bibliotek - Aktivitet

2013 2012 2011 2010 2009

Skönlitteratur 33% 48% 32% 25% 36%

Facklitteratur 29% 13% 18% 25% 10%

Barn- och ungdomsböcker 19% 17% 45% 25% 23%

Dator 19%

Tidningar/tidskrifter 14% 22% 13% 6% 18%

Annat 14% 13% 18% 31% 5%

Ljudböcker 5%

Tillbaka till index

Besöka arrangemang 5%

Kopiera skriva ut 5%

2013 2012 2011 2010 2009
Respondenter 21 23 38 16 39



Öppna svar positiva och negativa kommentarer - HuvudbiblioteketAnledning till besök Aktiviteter vid besök

Hemmesta bibliotek - anledning

2013 2012 2011 2010 2009

Låna böcker 64% 89% 76% 61%

Fördriva tiden 32% 24% 24% 14% 18%

Annat 32% 24% 32% 24% 20%

Träffa vänner 29% 16% 7% 4% 0%

Läsa tidningar/tidskrifter 29% 27% 12% 10% 9%

Studera 25% 19% 12% 8% 11%

Informationssökning 7% 5% 5% 4% 4%

Låna tidningar-tidskrifter 7%

Ta del av samhällsinformation 4% 5% 2% 6% 0%

Använda Internet 4% 0% 0% 1% 8%

Hemmesta bibliotek - aktivitet
2013 2012 2011 2010 2009

Barn- och ungdomsböcker 50% 38% 40% 39% 45%

Tidningar och tidskrifter 32% 22% 19% 17% 16%

Annat 32% 24% 17% 11% 14%

Skönlitteratur 25% 8% 19% 24% 21%

Musik 21% 5% 5% 4% 3%

Ljudböcker 14%

Facklitteratur 11% 8% 7% 18% 7%

Film 11% 0% 2% 0% 1%

Dator 11%

CD-Rom/Dataspel 7%

Daisy eller talböcker 4%

Tillbaka till index

Använda Internet 4% 0% 0% 1% 8%

Kopiera skriva ut 4%

Daisy eller talböcker 4%

Kopiator 4%

2013 2012 2011 2010 2009
Respondenter 28 37 42 71 76



Öppna svar positiva och negativa kommentarer - HuvudbiblioteketAnledning till besök    Aktiviteter vid besök

Ingarö bibliotek - anledning
2013 2012 2011 2010 2009

Låna böcker 71% 91% 90% 90% 86%

Fördriva tiden 35% 12% 12% 9%

Träffa vänner 26% 6% 13% 7%

Läsa tidningar/tidskrifter 16% 5% 11% 19% 19%

Använda Internet 10% 5% 0% 7% 6%

Annat 10% 5% 5% 6% 4%

E-post 6% 1% 1% 0% 0%

Låna tidningar-tidskrifter 6%

Kopiera skriva ut 3%

Ingarö bibliotek - aktivitet
2013 2012 2011 2010 2009

Barn- och ungdomsböcker 32% 27% 43% 47% 57%

Tidningar/tidskrifter 23% 9% 4% 6% 13%

Skönlitteratur 16% 36% 52% 47% 27%

Dator 13%

Annat 10% 9% 4% 18% 3%

Ljudböcker 6%

Film 3% 0% 1% 0% 6%

Kopiator 3%

Tillbaka till index

Studera 3% 5% 7% 0% 0%

2013 2012 2011 2010 2009

Respondenter 31 22 82 68 70



Öppna svar positiva och negativa kommentarer - HuvudbiblioteketBakgrundsfaktorer

Man Kvinna

Huvudbibliotek 34% 66%

Djurö 28% 72%

Hemmesta 19% 81%

Ingarö 5% 23%

Morgon Förmiddag Eftermiddag Kväll

Huvudbibliotek 2% 29% 55% 14%

Djurö 11% 47% 42% 0%

Hemmesta 10% 57% 33% 0%

Ingarö 12% 36% 48% 4%

Huvudbib Djurö Hemmesta Ingarö

-10 12 9% 3 15% 0 0% 3 11%

Procentuell fördelning respondenter 

fördelat på kön och bibliotek.

Procentuell fördelning respondenter fördelat på tid för besök och 

bibliotek.

Tillbaka till index

0 3

11-20 27 20% 1 5% 14 54% 11 39%

21-30 6 5% 0 0% 0 0% 0 0%

31-40 27 20% 1 5% 1 4% 3 11%

41-50 20 15% 2 10% 3 12% 5 18%

51-60 9 7% 2 10% 5 19% 3 11%

61- 32 24% 11 55% 3 12% 3 11%

Svarsfrekvens och procentuell fördelning respondenter 

fördelat på ålder och bibliotek.


